(5A153)工程力學（98年8月6日二版）勘誤表
P.257第一題

第三行後解析刪除，修正如下
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則可解得
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P.281第三題

本題解析刪除，解析修正為

觀念：此為地面不滑動問題，即為純滾動之問題。靜止釋放瞬間整個圓環系統只存在角加速度。分析B之加速度，釋放瞬間B只有存在切線加速度，此時O點視為加速度瞬間為零者(瞬心)。

由幾何關係可得以下關係式
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由力矩平衡，
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P.282第四題

本題解析刪除，解析修正為

(一)

1.由
[image: image22.wmf]0

M

A

å

＝


3qL－
[image: image23.wmf]L

2

3

－
[image: image24.wmf]B

R

×2L＝0→
[image: image25.wmf]B

R

＝
[image: image26.wmf]qL

4

9


由
[image: image27.wmf]0

F

y

å

＝


3qL－
[image: image28.wmf]qL

4

9

＝
[image: image29.wmf]A

R

→
[image: image30.wmf]A

R

＝
[image: image31.wmf]qL

4

3


2.可畫出彎矩圖與剪力圖。

其中剪力圖中，A、B間有一剪力為零點，設距A端為x
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(1)當x＝
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(2)若考慮支承B處之彎矩為M＝
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則表示
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3.

令σ＝
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＝60MPa，可求出b＝9.948 mm

(二)

考慮梁之自重可將分佈載重再加上梁本身載重
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